قيد التسوية المقدمة

                                  كأصل            ( الى حـ / ..... مقدماً )                     كإيراد 
                             ( المبلغ للفترة )                                                 ( المبلغ للفترة القادمة)     
في المصروفات                                                                                                                    في الايرادات                                                                             
                                   ( المبلغ للفترة القادمة)                                                   ( المبلغ للفترة )                                               
                                  كمصروف       ( من حـ / ...... مقدماً  )                كخصم                                             

                                                                   
قيد التسوية المستحقة
في المصروفات :             (الى حـ / ........ المستحق )   المبلغ الذي لم يدفع 
في الايرادات   :          ( من حـ / ....... المستحق )  المبلغ الذي لم يحصل

الاقفال بحساب الدخل معلومة مهمة جداً جداً
                                                       المصروف من / حساب الدخل  ( من تعني أعطى حساب الدخل للمصروفات)
 حساب الدخل ( اموال الشركة ) 
                                                            الايراد إلى / حساب الدخل         ( الى تعني أخذ حساب الدخل من الايرادات )

 فالربح ايراد لرأس المال لكنه مصروف على الدخل  ( لان الدخل هنا يعطي )
            من حـ / ملخص الدخل               إلى حـ / رأس المال
والخسارة مصروف لرأس المال لكنه ايراد لملخص الدخل  ( لان الدخل هنا يأخذ )
        من حـ / راس المال                 إلى حـ / ملخص الدخل

العنصر المستخدم للاموال  =          الى
 العنصر مصدر للأموال    =         من

طرق الاستهلاك :
                                             
1)  طريقة القسط الثابت = تكلفة الأصل –  قيمته كخردة / العمر الافتراضي
              معدل الاستهلاك السنوي = (1/ العمر الافتراضي) x 100 =        %
2) طريقة الرصيد المتناقص ( مضاعف القسط الثابت ) :
= القيمة الدفترية X مضاعف معدل القسط الثابت


3) طريقة مجموعة ارقام السنوات :        ن ( ن + 1 )
                                      ك =                        
ك = مجموع سنوات الاستخدام               2              
ن = عدد سنوات العمر الانتاجي
قسط الاستهلاك بالسنة الاولى  = (القيمة الدفترية – القيمة كخردة ) X  (ن / ك)

4) طريقة وحدات الانتاج:
الاستهلاك لكل ( وحدة انتاج & كيلو متر )= التكلفة – القيمة كخردة / وحدات ( الانتاج & الكيلوات ) المقدرة
 
                                                                                   = صفر ( البيعية = الدفترية)
القيمة الدفترية =   حـ / السيارة  _ حـ / مجمع الاستهلاك _ حـ / البنك = عدد موجب ربح
                                                                                  = عدد سالب خسارة




اخوكم / sigma
